

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő – testületének 2023. március 14. napján 16:30 órakor a Nagyfűged Községi Önkormányzat 3282 Nagyfűged, Kossuth Lajos út 15. alatti épületének tanácstermében megtartott rendkívüli testületi ülésén

HATÁROZATOK:

Határozat száma:	Tárgya
19/2023. (III.14.)	Döntés a Nagyfűgedi Csicsergők Óvoda 2023. nevelési évi beiratkozási időszakának elfogadásáról
20/2023. (III.14.)	Döntés a szociális étkeztetés térítési díjáról
21/2023. (III.14.)	Közútkezelői hozzájárulás megadása a 3282 Nagyfűged Kossuth Lajos út 14. szám alatti üzlet bővítésével kapcsolatban
22/2023. (III.14.)	Döntés a temetőgondok álláshely betöltéséről

Rendeletek:

2/2023. (III.15.)	Nagyfűged Község Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a nyersanyagnormákról, a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról
3/2023. (III.15.)	Nagyfűged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelete a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának rendjéről

Nagyfűged, 2023. március 14.

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Jelen vannak:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete részéről

Juhász Jánosné	polgármester
Faragó Gáborné	alpolgármester
Bernáth Tünde	képviselő
Prezenszki Tibor	képviselő
Szekeres Róbert	képviselő
Csernyik Eszter	kirendeltségvezető, jegyzőkönyvvezető
Prezenszkiné Urbán Ágnes	intézményvezető
Fazekas Tamásné	gazdálkodási ügyintéző (érk. 16:44)

Juhász Jánosné polgármester: Nagy tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert öt képviselő jelen van. Távolmaradásár bejelentette Dr. Borbély Gergő és Ürmös István képviselők. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérem Szekeres Róbert képviselő urat, és Prezenszki Tibor képviselő urat. Aki elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítésére felkért személyeket kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítésére kijelölt személyeket.)

Juhász Jánosné polgármester: A napirendi pontok megküldésre kerültek a képviselő-testületi tagok részére. A napirendi pontokhoz egy hatodik napirendi pontot szeretnék javasolni, a beérkezett pályázatot szeretném ismertetni a meghirdetett temetőgondnok állással kapcsolatban. Aki ezzel együtt elfogadja a napirendi pontokat, kérem, hogy szavazzon.

(A testület tagjai egyhangúlag elfogadták a mai képviselő-testületi ülésen elhangzó napirendi pontokat.)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor el is kezdjük, az első napirendi pontot, ami a döntés a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda 2023. nevelési évi beiratkozási időszakáról, kérem az óvodavezetőt Prezenszkiné Urbán Ágnest, hogy az ehhez kapcsolódó előterjesztését mondja el a testületnek.

Prezenszkiné Urbán Ágnes intézményvezető: A rendelet értelmében az óvodai beiratkozásnak április 20. és május 20. közötti időszakra kell esnie. Szeretném kérni, ha a kijelölt két napot a képviselő-testület elfogadná, április 20. és 21. napját tüztük ki, és így meg is tudjuk tenni a kihirdetését a szülők részére.

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm szépen, ha nincsen kérdés akkor aki elfogadja az óvodavezető által kijelölt időpntot kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

19/2023. (III.14.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozásának időtartamát és az alábbi döntést hozta:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy a Nagyfügedi Csicsergők Óvoda 2023/2024. nevelési évre történő beiratkozásának ideje: 2023. 04. 20 – 2023. 04.21. napja között kerüljön megállapításra.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Prezenszkiné Urbán Ágnes Intézményvezető

Juhász Jánosné polgármester: 2. napirendi pontunk a térítési díjak véleményezése, felülvizsgálata és a harmadik napirendi pont is ehhez kapcsolódik, így ezt a kettőt tárgyalhatjuk együtt. Erősítésként köszöntöm Fazekas Tamásné gazdálkodási ügyintézőt. Az anyagot írásban megküldük. Emelést kell alkalmaznunk ebben az évben. Ez a nyersanyag árak, energiaárak emelkedésének köszönhető. Az ételmezésvezető egyre magasabb árakon tudja beszerezni a nyersanyagokat, így az óvosáoknak, iskolásoknak és szociális étkezőknek is emelkedtek a térítési díjak összegi. A határozati javaslatban a szociális étkezők esetében én javasolnám, hogy emeljünk 15%-ot a sávokon. 0-65.550 Ft-ig nem kellene fizetni, 65.550.-Ft-115.000.-Ft-ig lenne a 960.-Ft-os térítési díj, és 115.000.-Ft fölött a teljes összegben fizetendő 1270.-Ft.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A gyermekétkeztetés és vendégétkeztetés vonatkozásában készítettük el a rendelettervezett, a mellékletekben az oszlopok végén találhatóak a fizetendő térítési díjak. A térítési díj a tavalyi évben 1225.-Ft volt most ez 1270.-Ft. A rendelettervezetben a rezsit és nyersanyagnormát külön kellett számolni a vendég és munkelyi étkeztetés tekintetében, mivel ebben az esetben nem kapunk rá az államtól úgy finanszírozást, mint például a gyermekétkeztetésnél. A határozati javaslat amit a polgármester asszony is említett az pedig a szociális étkezőkre vonatkozik.

Juhász Jánosné: A szociális étkezés az abasári társulás keretén belül zajlik.

Fazekas Tamásné gazdálkodási ügyintéző: Azt azért tudjuk, hogy a gyermekétkeztetést csak az előző évi nyersanyagköltség alapján számolhatjuk. Csak ezt lehet a térítési díjak tekintetében megjelölni. A vendégétkeztetésnél, mint ahogy a kirendeltségvezető asszony is mondta ott már rezsit költség is számolunk, ami ő rájuk esik. Tavaly sokat kellett emelni, mert sokáig nem lehetett a járványhelyzet miatt, most viszont így jött ki.

Prezenszki Tibor képviselő: Ezt évközben lehet módosítani?

Fazekas Tamásné gazdálkodási ügyintéző: Évente egyszer lehet módosítani. Most és ezen kívül még egyszer.

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még valakinek kérdése?

(kérdés nem érkezett)

Juhász Jánosné polgármester: Akkor aki a rendelettervezet tartalmát elfogadja kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:
**Nagyfüged Község Önkormányzata Képviselő - testületének 2/2023. (III.15.)
önkormányzati rendelete
a nyersanyagnormákról, a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak
megállapításáról**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Jánosné polgármester: A következő a határozati javaslat elfogadása lenne, javasolnám azt az emelést amit az előbb említettem. Aki a megemelt sávokkal is elfogadja a határozati javaslatot kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

20/2023. (III.14.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szociális étkezés térítési díjának meghatározására tett javaslatot és a következő döntést hozta:

1. A Képviselő-testület a szociális étkezés intézményi térítési díját **bruttó 1270.-Ft-ban** hagyta jóvá.
2. Elhatározza továbbá, hogy az Abasári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás szakfeladatainak 2023. évi térítési díjának számításához végzett kimutatás alapján Nagyfüged település vonatkozásában a személyi térítési díjak kapcsán kedvezményeket kíván biztosítani, melyre tekintettel a személyi térítési díjak mértékét az alábbiak szerint rögzíti:

0 – 65.550- Ft-ig terjedő jövedelem esetében a személyi térítési díj bruttó **0.- Ft/fő/nap**
65.550 – 115.000.- Ft-ig terjedő jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó **960.- Ft/fő/nap**
115.000.- Ft – feletti jövedelem esetén a személyi térítési díj bruttó **1270.- Ft/fő/nap**

3. Kinyilvánítja, hogy a vásárolt élelmezés és az intézményi, illetve a megállapított kedvezmények alapján fizetendő személyi térítési díj mértéke közötti különbséget kedvezményként, önkormányzati hozzájárulás címén biztosítja a település saját ellátottjai részére.

Határidő: 2023. április 01. napjától folyamatosan

Felelős: polgármester

(Fazekas Tamásné gazdálkodási ügyintéző távozik 16:51 perckor)

Juhász Jánosné polgármester: A következő napirendi pontunk a közútkezelői hozzájárulás megadása a Kossuth Lajos út 14. szám alatti üzlet tekintetében. Átadom a szót a kirendeltségvezető asszonynak.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A *coop* üzletet szeretnék bővíteni, a mellette lévő ingatlant lebontották, megvették azt, és erre a területre szeretnék bővíteni az üzletet egy raktárhelységgel. Itt vannak a műszaki rajzok, ezt körbeadjuk. Ezzel a bővítéssel kapcsolatban szeretnék kérni a közútkezelői hozzájárulást. Kértünk egy műszaki szakembertől ezzel kapcsolatban tanácsot, ő felsorolta pár pontban, hogy a vízvezetést hogyan lenne célszerűbb megoldani, valamint az új parkolók kialakításával kapcsolatban is tett javaslatot. Úgy gondoltuk polgármester asszonnyal, hogy ezekkel a kikötésekkel adnánk meg a közútkezelői hozzájárulást.

Juhász Jánosné: A műszaki szakemberrel átnéztem a dokumentációt. Amikor megépült a *coop*, már probléma volt az épület előtti vízvezetéssel. Azóta én többször kértem szóban, írásban hogy ezt oldják meg, de eddig még nem sikerült. Ezért is kértem a szakember segítségét, hogy amennyiben megépül, az új épületrész ezek a dolgok már rendben legyenek.

(Juhász Jánosné polgármester felolvassa a műszaki szakember észrevételeit)

Juhász Jánosné polgármester: Ezekkel a kikötésekkel javasolnám megadni a közútkezelői hozzájárulást. A parkolót jelenleg össze-vissza használják, biciklisek és autósok egyaránt, és ezek miatt gondoltuk, hogy ezeket bele lehetne írni és felhívni rá az építető figyelmét. Van-e ehhez kérdés?

Prezenszki Tibor képviselő: A közművekről volt már szó? A közművek rákötése során az útburkolat felbontását ne engedélyezzük, csak az út átfűrészával valósuljon meg az új bekötés.

Faragó Gáborné alpolgármester: Azt szerintem a régiről fogja lekötni, de írjuk bele.

Szekeres Róbert képviselő: Az önkormányzatnak is ki kellene tenni olyan táblát, hogy az áruszállítás az önkormányzati utakon nem lehetséges.

Juhász Jánosné polgármester: De árut lehet szállítani.

Szekeres Róbert képviselő: Pont arról van szó, hogy ne akadályozzák a közlekedést, ha nem tiltja az önkormányzat, akkor nem valószínű, hogy beáll az udvarra.

Juhász Jánosné polgármester: Nem állt még soha az úton, mindig beállt a hátsó részre, vagy oda a biciklitárolókhoz.

Szekeres Róbert képviselő: De ez most változni fog, az úttesten ne történjen pakolás.

Juhász Jánosné polgármester: Ezt a két dolgot akkor még belevesszük.

Szekeres Róbert képviselő: Úgy láttam, hogy a mostani raktár lesz az eladótér.

Juhász Jánosné polgármester: Nem, lesz hátul egy lapostetős raktár.

(Szekeres Róbert képviselő a műszaki rajzon megmutatja, mire gondol, a raktárat, parkoló részt.)

Juhász Jánosné polgármester: Van-e még valakinek kérdése?

Szekeres Róbert képviselő: Az építési munka során keletkezett törmelék, sárfelhordást, azt el fogják onnan takarítani?

Juhász Jánosné polgármester: Itt az áruszállító járművekre vonatkozóan van benne az, hogy úgy kell megoldani, hogy különböző szennyező anyagok ne kerüljenek az útra. Még hozzáírhatjuk, hogy az építkezés során keletkezett törmelék elszállításáról gondoskodjanak.

Faragó Gáborné alpolgármester: Nem szörszálhasogató ez egy kicsit?

Bernáth Tünde képviselő: Mikor ilyen közútkezelői hozzájárulást adunk akkor ezt azért mindig beleírjuk, hogy a keletkezett hulladék, törmelék elszállításáról gondoskodjanak.

Juhász Jánosné polgármester: Jó ezeknek még most az elejét venni. Akkor Eszter olvasd fel kérlek miket kell még beleírnunk.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A közművek kiépítése útátfűréssel történjen, az áruszállító jármű a *coop* saját területén oldja meg a le-, és felpakolást, valamint az építési munkálatok során keletkezett törmelék, hulladékot távolítsák el az útról, hogy ne legyen balesetveszélyes.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, tehát, ha ezzel a kiegészítéssel, ha egyetértetek és megadjátok a közútkezelői hozzájárulást, kérem, szavazzatok.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

21/2023. (III.14.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „**3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 14. szám alatti üzlet bővítése**” tárgyában tett szóbeli előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete **megadja közútkezelői hozzájárulását** a Vigh Gyula tervező által a 3282 Nagyfüged, Kossuth Lajos út 14. szám alatti üzlet bővítéséhez az alábbi kikötésekkel:

1. A meglévő épület előtt kialakított gépkocsi parkolók jelenlegi műszaki állapotát és kialakítását nem tartjuk megfelelőnek. Kérelmében Ön is írja, hogy azok rendezetlenek.

2. Szükségesnek tartjuk az épület építésével egy időben a meglévő régi parkolókat is felújítani és egyben az útcsatlakozást is szabályosan kialakítani. A meglévő parkolók úgy vannak kialakítva (a kiemelt útszegélyek miatt), hogy a lehulló csapadékvíz nem folyik el és ezáltal a járdán illetve az út szélén áll meg a víz akadályozva a közlekedést.
3. A jelenleg meglévő parkolóknál nincs akadálymentes parkoló kialakítva, viszont az építési terv akadálymentes parkoló kialakítását tartalmazza, kérjük azt is az előírásoknak megfelelően kialakítani.
4. Az építési terv még másik 7 db új parkoló tervezését, illetve megvalósítását tartalmazza. A tervezett parkolók burkolatai illetve a hozzájuk vezető közlekedési út úgy kerüljön kialakításra, amelynek következtében nem történik sár és más szennyező anyag felhordás a közlekedő útra. Az új parkolók megközelítését biztosító út csatlakozása is csak az előírások szerinti kivitelben történhet.
5. Az áruszállító gépjárművek közlekedő útját is úgy kell kialakítani, hogy azokról sár és más szennyező anyag ne kerüljön a közlekedő útra.
6. A kialakított parkolók és a belső közlekedő út felületén keletkezett és az épület tetejéről levezetett csapadékvíz elvezetését úgy kell megoldani, hogy a gyalogos és gépjárműforgalmat ne akadályozza.
7. A vásárlók kerékpárjai részére elhelyezendő kerékpártartók könnyen és biztonságosan megközelíthetőek legyenek.
8. Kérjük a telekre be,- és kijárást illetve a parkolók használatát biztosító közlekedési táblákat elhelyezni és a forgalomtechnikát kialakítani.
9. Közműhálózatokra való rákötést az út átfűrésével végezzék el, az útburkolat felbontását nem engedélyezzük.
10. Az építési munka ideje alatt a közút területére került sár és egyéb szennyeződés, idegen anyag eltakarításáról az építetőnek folyamatosan gondoskodni kell.
11. A kivitelezés során esetlegesen okozott károkat köteles megtéríteni, illetőleg köteles az eredeti állapotot a kivitelezést követően helyreállítani.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Az ötödik napirendi pontunk, a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartás rendjéről szóló rendelettervezet elfogadása.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: A kialakult helyzet a *Laguna Bisztró* ügyében már többször volt említve a testületnek, és mivel folyamatosan érkeznek a lakossági bejelentések

így tennünk kellett valamit. Mivel a kereskedelmi törvényben a helyi önkormányzat képviselő-testülete felhatalmazást kap a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának korlátozására, így elkészítettük a testület részére is megküldött rendelettervezetet. Ebben az lenne, hogy hétköznapokon és vasárnap reggel hattól este tízig tarthatna nyitva, valamint szombaton reggel hattól éjfélig. Ez nem vonatkozik a december 31. napjára. Eseti nyitva tartási engedély is kérhető egy évben négyszer, negyedévente de ehhez kell a vendéglátó üzlet körül élők írásos beleegyezése, valamint akkor lehet csak megadni az engedélyt, ha nem történt rendőri intézkedés az adott üzletben.

Juhász Jánosné polgármester: Az az előzménye ennek, hogy nagyon sok panasz érkezett hozzánk, a bejelentéshez a nevét senki sem vállalta. Hangoskodás van, randalíroznak, kiskorúak vannak. Kérték a lakosok az önkormányzat segítségét. Kilátástalan az a helyzet, ami ott kialakult. Többször beszéltünk már a tulajdonosokkal, elmondtunk minden problémát. Tájékoztattott minket arról, hogy már két rendezvényükön is egy őrző-védő kft. volt, aki figyelt a rendre. Próbálták kiszűrni azokat a személyeket, akik nem oda valók. Az épületet szigetelni fogják. Ezért készült el ez a rendelettervezet, több helyen érdeklődtünk utánanéztünk ezeknek a fajta rendeleteknek. Ahhoz, hogy a településen érezhető lehessen, hogy az önkormányzat próbál rendet tartani ahhoz meg kell hoznunk ezt a rendelkezést. Nem a szórakozás ellen, fiatalok ellen vagyunk. Csupán a lakosság komfortérzetét szeretnénk, hogy megmaradjon.

Faragó Gáborné alpolgármester: Ez a helység hány fő befogadására alkalmas?

Szekeres Róbert képviselő: Én is ezt akartam kérdezni, tudomásom szerint a Katasztrófavédelemnek hozzá kell ehhez járulni, megfelelően kell kialakítani a bejáratot, légcserélést, ezek olyan költségek, amiket ő nem fog kiadni.

Csornyik Eszter kirendeltségvezető: Körülbelül 40 fő. Amikor hozzám jöttek hoztak minden bejelentéshez szükséges iratot, igazolást kellett arról kiadni, hogy ők ezt bejelentették, valamint nyilvántartásba kellett venni.

Szekeres Róbert képviselő: A zenés táncos rendezvényt?

Csornyik Eszter kirendeltségvezető: A 300 fő alatti befogadóképességű helyszín esetén nem kell engedélyeztetési eljárást lefolytatni. Ebben a helységben körülbelül 40-50 fő fér el, kizárt, hogy ennél sokkal több ember oda beférjen.

Juhász Jánosné polgármester: Szűken az is.

Szekeres Róbert képviselő: Azt mondták, hogy vannak ott 100-an is.

Csornyik Eszter kirendeltségvezető: Körülbelül 75 négyzetméter.

Juhász Jánosné polgármester: Van egy felszolgálópult, azt ajtó mellett van a zenepult, van mosdó is. A lakosok azt is mondogatták, hogy nyárra oda egy teraszt terveznek, na majd ott a hangszigetelést hogy fogják megoldani azt nem tudom. A lényeg, hogy erről kellene most a rendeletet meghozni.

Szekeres Róbert képviselő: Azért valami szórakozási lehetőséget kellene biztosítani.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Abban az esetben, ha nyolc órától már elkezdik, szerintem éjjelig azért van idő arra, hogy kibulizzák magukat.

Szekeres Róbert képviselő: Az a baj, hogy manapság a bulik már tíz tizenegy óra felé kezdődnek.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor legyen egy óráig esetleg.

Faragó Gáborné alpolgármester: Figyelembe kell venni, hogy ennek a környékén lakók vannak.

Prezenszki Tibor képviselő: Én támogatom, a lakosság érdekében ez fontosabb jelenleg, mint egy kereskedelmi tevékenység.

Szekeres Róbert képviselő: Úgy kellene kialakítani a helységet, hogy ne lehessen semmilyen hangoskodást kihallani. A körülményeket alakítsák úgy, hogy ne zavarja semmi a lakosságot.

Faragó Gáborné alpolgármester: Az a baj, hogy az ott lévő emberek viselkedését nem fogja tudni ő szavatolni.

Juhász Jánosné polgármester: Az a baj, hogy ez nem a nagyfügediek szórakoztatására jött ez létre.

Szekeres Róbert képviselő: Ez nem nagyfügedi embereknek van kitalálva.

Juhász Jánosné polgármester: Esetleg akkor annyi engedményt lehetne tenni hogy éjjél helyett egy óráig lehessen nyitva.

Prezenszki Tibor képviselő: Én az egy órát mondom, és majd felülvizsgáljuk egy-két hónap múlva, meglátjuk majd, hogy a lakosság részéről lesznek-e panaszok.

Szekeres Róbert képviselő: Vagy legyen éjjél és meglátjuk majd addig a körülményeket, és ha nem lesz panasz, akkor engedünk, és egy óráig lehet nyitva.

Bernáth Tünde képviselő: Én is Tiborral értek egyet, és akkor majd a panaszok függvényében felülvizsgáljuk.

Szekeres Róbert képviselő: Panasz az mindig lesz.

Bernát Tünde képviselő: Jó, csak nem mindegy, hogy mennyi és milyen jellegű.

Juhász Jánosné polgármester: Na, mi legyen akkor képviselő társaim? Elhangzott éjjél és egy óra is.

Prezenszki Tibor képviselő: Én a fokozatosságot mondanám, felülvizsgáljuk majd és akkor, ha van panasz ront a saját helyzetén.

Szekeres Róbert képviselő: Jó lenne, ha lenne körzeti megbízott, és jönnének akkor minden héten bemennének, igazoltatnának. Mikor mi voltunk a polgárőrséggel szolgálatban akkor nem voltak kint.

Juhász Jánosné polgármester: Tehát akkor egy óráig a nyitva tartás, két hónap múlva felülvizsgáljuk.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Még én kérdezném, hogy az eseti nyitva tartással kapcsolatban lenne bárkinek javaslata, kérdése?

Prezenszki Tibor képviselő: A 25 méterrel van, mert az nem sok.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Igen azon gondolkoztam, de azon módosíthatunk. Mennyi legyen akkor?

Prezenszki Tibor képviselő: 150 méter legyen szerintem.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Rendben, azt módosítjuk. A 75%-uknak kell majd akkor ehhez az eseti nyitva tartáshoz az írásos beleegyezése.

Juhász Jánosné polgármester: Rendben akkor egy óráig, 150 méter, és egyéb kérdés van-e még?

Szekeres Róbert képviselő: Én az éjfélit mondanám, és ha változtat a körülményeken, akkor esetleg hosszabbíthatjuk a nyitva tartását. Ha nem tesz érte semmi, akkor marad így.

Prezenszki Tibor képviselő: Fordítsunk rajta akkor. Ha javít a helyzeten hosszabbítunk.

Szekeres Róbert képviselő: Megjutalmazzuk tulajdonképpen.

Faragó Gáborné alpolgármester: Mondjuk ez a 150 méteren belüli nyilatkozat itt majd nekünk kelljen..

Juhász Jánosné polgármester: Ezt majd ő hozza magával, neki kell a kérelemhez csatolni.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Ha szeretne eseti nyitva tartási engedélyt kérni, akkor ezt a kérelme mellé be kell majd csatolnia. A 150 méteres körzetben élők 75%-ának írásbeli hozzájárulását.

Juhász Jánosné polgármester: Milyen gyakran kérhet ilyet?

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Egy évben négy alkalommal, negyedévente.

Prezenszki Tibor képviselő: Ide a négy alkalom van írva.

Csernyik Eszter kirendeltségvezető: Beleírhatjuk úgy, hogy negyedévente és akkor egyértelműbb lesz. Negyedévente egy alkalommal.

Szekeres Róbert képviselő: És ha zártkörű rendezvényként próbál rendezvényt tartani?

Faragó Gáborné alpolgármester: Már egy születésnapot sem tarthatsz úgy, hogy a rendőrségnek nem kell bejelenteni.

Juhász Jánosné polgármester: Jó akkor az éjfél, negyedévenkénti eseti nyitva tartás és majd felülvizsgáljuk két hónap múlva, 150 méter. Aki egyetért, ezzel a rendlettervezettel kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotja:

**Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
3/2023.(III.15.) önkormányzati rendelete a vendéglátó üzletek éjszakai nyitva tartásának
rendjéről**

(A rendelet jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Juhász Jánosné polgármester: Hatodik napirendi pont akkor a temetőgondnoki állás pályázattal kapcsolatos. Egy jelentkező van aki parkgondozói végzettséggel rendelkezik, ő Fehérné Lukács Edina. Április 1. napjával tudna is kezdeni 4 órás munkaidőben. A képviselő-testületnek intézte a jelentkezését, leríja, hogy már van ezzel kapcsolatban tapasztalata. Dolgozott már a temetőben, míg közmunkás volt. Vállalja a halott hűtő kezelését, ismeri a használatát is. Kamerarendszer használatát is ismeri, temetésekkel kapcsolatos feladatokat is vállalja, számára fontos a temető rendben tartása. Van egy olyan lehetőség hogy, a Munkaügyi Központ által egy támogatási rendszert vegyünk igénybe. Ez azt jelenti, hogy négy hónapra bér és járuléktámogatást tudnak nyújtani. A projekt befejezésének dátuma szeptember 30. napja, feltétel, hogy munkanélküli legyen és munkaszerződéssel legyen foglalkoztatva.

Szekeres Róbert képviselő: Meddig kell továbbfoglalkoztatni?

Juhász Jánosné polgármester: 2 hónapig. 4 hónap támogatás miatt van 2 hónap továbbfoglalkoztatás. 6 hónap összesen, ha ezt a támogatási formát igénybe vesszük. Akkor 4 havi bér a költségvetésben bent marad.

Faragó Gáborné alpolgármester: De akkor nem négy órában kell lennie?

Juhász Jánosné polgármester: De, lehet 4 órában.

Szekeres Róbert képviselő: A parkgondozást az önkormányzat eszközeivel végezné?

Juhász Jánosné polgármester: Igen, ez eddig is így volt.

Prezenszki Tibor képviselő: Mindenképp használjuk ki a lehetőséget és vegyük igénybe a támogatást.

Juhász Jánosné polgármester: Akkor majd módosítanunk kell a költségvetési rendeletet. A megbízási díjat kell majd megszüntetni, és egy fél létszámot engedélyezni majd a munkaszerződéses viszonyt. Javasolnám, hogy év végéig kössünk vele határozott idejű szerződést. Két hónap lesz még az évből a program letelte után. El tudjuk majd dönteni, hogy meg vagyunk-e elégedve a munkájával.

Szekeres Róbert képviselő: 4 órás bér, és járuléktámogatásra kapunk támogatást?

Juhász Jánosné polgármester: Igen.

Szekeres Róbert képviselő: És akkor, ha meg vagyunk vele elégedve a következő évben meg folyamatos lenne a munkaviszonya?

Juhász Jánosné polgármester: Ahogy majd a testület dönt, év végén meg is lehet akár hosszabbítani, majd meglátjuk. Határozott időt is lehet újra megszabni majd.

Szekeres Róbert képviselő: Bele kell majd írni a munkaköri leírásba mindent, hogy milyen feladatokat kell neki ellátnia. Mi van akkor, ha ledolgozza a négy órát és délután kell még valamit csinálni?

Juhász Jánosné polgármester: Akkor kimegy aznap és másnap lecsúsztatja.

Prezenszki Tibor képviselő: Ez szerintem teljesen egyértelmű dolog.

Faragó Gáborné alpolgármester: Pillanatnyilag nem lehet mellérakni semmilyen munkakört.

Szekeres Róbert képviselő: Kevés azért ez a 4 óra, mire kimegy megreggelizik, megissza a kávéját, kiviszi a szerszámokat, el is telik a négy óra. Nem olyan lesz, hogy majd dobálja magáról a vizet.

Prezenszki Tibor képviselő: A temető ezáltal legyen rendben.

Szekeres Róbert képviselő: Jó, de én négy órában nem látom ezt.

Bernáth Tünde képviselő: De, ha minden nap ott van négy órát annak kell, hogy legyen látszatja.

Szekeres Róbert képviselő: Most például itt volt a Nőnap és nem volt felszerelve a kút.

Juhász Jánosné polgármester: Nem szereltük fel mert még fagyokat mondott. Van ott a temető mellett egy közkifolyó.

Faragó Gáborné alpolgármester: Máshol sem volt még felszerelve, voltam két temetőben is.

Juhász Jánosné polgármester: Legyen akkor hat órás?

Szekeres Róbert képviselő: És ha 4 órában nem jön el?

Juhász Jánosné polgármester: Úgy adta be a jelentkezését, hogy 4 órában.

Faragó Gáborné alpolgármester: Legyen egyelőre 4 órás és akkor majd a későbbiekben meglátjuk, kell-e változtatni.

Juhász Jánosné polgármester: Jó, akkor, aki támogatja, hogy Fehérné Lukács Edina legyen 4 órás munkaidőben a temetőgondnok, és igénybe vegyük a Munkaügyi Központ által kiírt bértámogatást kérem, hogy szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

22/2023. (III.14.) határozat

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elbírálta a temetőgondnoki álláshirdetésre beérkezett pályázatot és az alábbi határozatot hozta

Nagyfüged Községi Önkormányzat Képviselő – testülete támogatja, hogy a temetőgondnoki feladatokat Fehérné Lukács Edina lássa el, napi négy órás munkaidőben és határozott ideig 2023. december 31. napjáig, továbbá támogatja, hogy az önkormányzat igénybe vegye a *TOP-5.1.1-15-HE1-2016-00001* azonosítószámú "Heves Megyei Foglalkoztatási Paktum a megyei foglalkoztatás fellendítésére" elnevezésű program keretében igényelhető bértámogatást.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

Juhász Jánosné polgármester: Köszönöm, ezzel mai rendkívüli testületi ülést 17:50 perckor bezárom.

(A polgármester 17:50 perckor bezárja a testületi ülést.)

Juhász Jánosné
Juhász Jánosné
polgármester



Csernyik Eszter
Csernyik Eszter
kirendeltségvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

Prezenszki Tibor
Prezenszki Tibor
képviselő

Szekeres Róbert
Szekeres Róbert
képviselő

